
 

 

 
    

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

 

 

ПРОЄКТ  Р І Ш Е Н Н Я 
 

 березня 2023 року                           м.Біляївка                                            №  /VIII  

 

                             
Про звіт про виконання Програми «Місцевий матеріальний резерв 

Біляївської міської територіальної громади на 2022рік»   

 

           Відповідно до п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 30 вересня 2015 року №775 «Про затвердження Порядку створення 

та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 

2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів 

у період воєнного стану»,  Біляївська міська рада 

 

                                                             ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити звіт про виконання Програми «Місцевий матеріальний 

резерв Біляївської міської територіальної громади на 2022рік» (додається). 

 

2. Контроль  за виконанням даного рішення покласти на постійну 

депутатську комісію з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-

економічного розвитку, регуляторної політики, інвестиційної діяльності та 

розвитку підприємництва (голова комісії Косенко Олег). 

 

Біляївський міський голова                                                  Михайло БУХТІЯРОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                              Додаток 

до рішення Біляївської міської ради 
                                                          №  03.2023 року 

 

Звіт про виконання Програми «Місцевий матеріальний резерв 

Біляївської міської територіальної громади на 2022рік» 

 

Реалізація Програми у 2022 році дозволила забезпечити здійснення 

комплексу організаційних та практичних заходів, спрямованих на ефективне 

впровадження захисту населення, надання термінової допомоги 

постраждалому населенню. 

За період з квітня 2022 року до грудня 2022 року до матеріального 

резерву надійшло благодійної допомоги у вигляді продуктів харчування від 

підприємців нашої громади та логістичного штабу Одеського району Одеської 

області на суму 632,0 тис.грн. Благодійної допомоги у вигляді санітарно-

гігієнічних товарів та пакувальних товарів на суму 44,5 тис.грн.  

З місцевого бюджету було виділено на поповнення матеріального резерву 

150,0 тис.грн., з яких 149,2 тис.грн на правлено на закупівлю продуктів 

харчування: консерви м'ясні (1008 шт), борошно (1000 кг), цукор (1000 кг), 

макарони (930 кг) та мила на суму 730,0грн.  (100 шт). 

Продукти харчування та санітарно-гігієнічні товари за потребою та у 

строки, що передують завершенню строків придатності відповідних товарів в 

матеріальному резерві передавались до КУ «Центр надання соціальних послуг 

«Родинне коло», у відповідності з Порядком видачі, використання та списання 

запасів місцевого матеріального резерву Біляївської міської територіальної 

громади на безоплатній основі в умовах воєнного стану, затвердженого 

рішенням виконавчого комітету від 27.05.2022 № 143. 

Частина продуктів харчування була передана постраждалому населенню 

визволеного міста Херсон, згідно рішення сесії Біляївської міської ради від 

25.11.2022 № 748-31/VIII, а саме: борошно, крупа ячна, виноград сушений, 

крупа пшенична, макарони, вермішель швидкого приготування, напій кавовий, 

цукор. 

Станом на 01.01.2023 в матеріальному резерві знаходяться продукти 

харчування, що надійшли як благодійна допомога та були передані з Одеської 

районної військової адміністрації як гуманітарна допомога на суму 382,8 

тис.грн. та продукти харчування, що були закуплені за кошти бюджету громади 

на суму 68,4 тис.грн. 

Станом на 01.01.2023 в матеріальному резерві числяться санітарно-

гігієнічні товари та пакувальні товари, що надійшли як благодійна допомога та 

від районного логістичного штабу на суму 20,1 тис.грн., а також закуплені за 

кошти бюджету громади на суму 730,0 грн. 

 

Заступник міського голови  

з соціально-економічних питань                                              Олена КРАВЧЕНКО 


